



**TRADE
INVEST**

28 сентября 2011 г.

Ежедневный аналитический обзор.

«Высокий уровень корпоративных дивидендов – привлекательный момент для инвесторов во времена рыночной нестабильности».



Когда рынки лихорадит, и биржевые индексы летают по траектории американских горок крупные компании менее подверженные общерыночной волатильности, к тому же выплачивающие акционерам приличные дивиденды становятся наиболее привлекательным объектом для инвестиций. По правилам американских регуляторов компании декларирующие дивиденды обязаны производить выплату каждый квартал. Это создаёт дополнительные удобства, так как не заставляет инвесторов ждать дивидендных выплат и, следовательно, оставаться в акционерном капитале на протяжении всего календарного года. В свою очередь знаковые корпорации, заинтересованные в сохранении расположения инвесторов регулярно повышают размер дивидендов, особенно в период нестабильности, когда курс акций зажат в диапазоне. Например, всем хорошо известная всемирная сеть ресторанов быстрого питания McDonald's (MCD) ежегодно повышает размер дивидендов, начиная с 1976-го года. Не стал исключением и этот год, когда отец Бигмака повысил величину квартальных дивидендов более чем на 15% с 60 до 70 центов в пересчёте на одну обыкновенную акцию. То есть за год McDonald's заплатит акционерам \$2,8 на акцию. Всего на выплату дивидендов и обратный выкуп акций спрут фастфуда запланировал направить в текущем году \$6 миллиардов. Если исходить из биржевых котировок MCD в районе \$89 на данный момент, то дивидендный доход инвестора за год на вложенный капитал составит порядка 3,15% помимо, разумеется, курсовой разницы в стоимости акций. Что касается непосредственно перспектив роста котировок MCD, то рейтинговое агентство Standard & Poor's видит их на отметке в \$99 до конца года.

Ещё более значительные дивиденды инвесторам платит аэрокосмический концерн Lockheed Martin (LMT), создатель стратегического ракетоносца невидимки F-22. Компания подняла квартальные дивиденды с 75 центов на акцию до \$1. При нынешней цене акций порядка \$74, выходит, что акционеры получают около 5,5% за год на инвестируемый капитал. Вездесущее Standard & Poor's поставило ценовой ориентир для LMT на уровне \$84 в текущем году.

Гигант хайтека Microsoft (MSFT), не отставая от остальных, поднял квартальные дивиденды на 25% до 20 центов на обыкновенную акцию. При актуальной цене акций MSFT около \$26 выходит 3,1% за год на вложенную сумму. Но зато ценовой ориентир, установленный S&P для MSFT, выглядит как \$35, что аккурат на 35% выше сегодняшних котировок.

Весьма соблазнительно в этом контексте смотрится фармацевтический гигант Pfizer (PFE). Компания платит ежеквартально 20 центов на акцию, которые котируются сегодня по \$17,75, то есть акционерный доход составит 4,5% на вложенные средства. При этом ценовой ориентир от Standard & Poor's установлен на отметке в \$24, что также на 35% превышает актуальные цены.

Само собой, список компаний, направляющих акционерам щедрые дивиденды можно продолжить. Единственно, что инвестор должен учитывать, подсчитывая будущую прибыль это 10%-ый налог на дивиденды, взимаемый налоговым ведомством США автоматически при получении дивидендов. Так же надо понимать, что ценовые уровни даже исходящие от Standard & Poor's не являются стопроцентной гарантией достижения поставленной цели в определённые сроки. Глобальные события могут внести коррективы.

Грамотных вам позиций,

*Автор: Сергей Коробков,
Руководитель аналитической службы*

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционная компания Трейд Инвест

Адрес: 127051, г. Москва, ул. Трубная, д. 23, стр. 2.

Тел: +7-495-500-4001, доб. 113.

E-mail: Korobkov@tr-in.ru

Сайт: www.tr-in.ru

Брокерское обслуживание на Российских и Мировых биржах

Операции на рынке Forex

Доверительное управление
